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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 15.0 58.0 19.0 9.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 67.0 33.0 0.0 0.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

45.0 36.0 15.0 3.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 30.0 52.0 15.0 3.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

21.0 39.0 36.0 3.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

12.0 36.0 42.0 9.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 73.0 27.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 58.0 42.0 0.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

55.0 39.0 6.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 30.0 36.0 24.0 9.0 0.0

令和6年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立金石町小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和7年１月実施）

「英語で話すこと」に抵抗なく取り組んでいる姿を見て、今の外国語学習は一昔前とずいぶん変わったと感じた。英語に抵抗なく取り組む活動を継続し、小学校での外国語学
習が、中学校でも生かされ、中学校での学力向上につながるとよい。

③学校関係者評価

ＣＡＮーＤＯリストを用いて、単元のゴールや扱う領域を確認することで、指導すべき内容が明確になったものの、まだ

「活用できている」という状態までには遠い現状がある。来年度は、単元家角を立てる際などに、ＣＡＮーＤＯリストを活用

しながら「誰が」「何のために」行うのか、教師にも児童にも明確にできるようにしていきたい。

（別紙２）


